

Delničarji Pivovarne Laško o preoblikovanju skupine v pogodbeni koncern

RA SLOVENIJA 1, 16.7.2010, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7:00

Delničarji Pivovarne Laško bodo danes med drugim odločali o predlogu za preoblikovanje skupine v pogodbeni koncern. Seznanili se bodo tudi z ugotovitvami posebne revizije vodenja posameznih poslov pivovarne v obdobju prejšnje uprave ter odločali o vložitvi odškodninskih tožb proti odgovornim za finančno opustošenje skupine. Številni nasprotni predlogi pa napovedujejo, da bo razprava na skupščini precej vroča. Miran Korošec.

MIRAN KOROŠEC: Preoblikovanje v centralizirani holding, v katerem bi bili Laško, Union, Radenska in Fructal naj bi bilo odločilno za finančno sanacijo in prihodnje učinkovitejše poslovanje skupine, ki ima 450 milijonov evrov dolgov. Predsednik uprave Dušan Zorko.

DUŠAN ZORKO (predsednik uprave Pivovarne Laško): Ta pogodbeni koncern pomeni, da bomo poskušali prvo združiti v eno pravno osebo, imeti tri programe in se potem odločiti, kaj je za prodajo, kaj pa ni za prodajo. Pričakujemo 75 procentov lastnine da to podpre.

KOROŠEC: Kar pa bo težko, saj Nova Ljubljanska banka, ki je z zasegom delnic Infond Holdingu postala skoraj 20 odstotna in največja posamična lastnica, nasprotuje predlaganemu preoblikovanju, ker bi po njenem mnenju obvladujoči Laščani razvrednotili ostale odvisne družbe koncerna, ki bi izgubile velik del samostojnosti. Zaplesti pa se utegne že pri glasovanju o razrešnicah. Uprava predlaga, da delničarji ne podelijo razrešnice prejšnjemu direktorju Bošku Šrotu in jo podelijo zdajšnjemu, Dušanu Zorku ter v paketu tudi nadzornemu svetu. Mali delničarji pa zahtevajo ločeno glasovanje o razrešnici vsakemu nadzorniku posebej, Tonetu Turnšku, Borisu Završniku in Simonu Zdolšku, ki so bili nadzorniki že v prejšnjem mandatu ter so po mnenju malih delničarjev soodgovorni za lansko izgubo, ker v prejšnjih letih niso preprečili Šrotovega početja in izčrpavanja družbe. Ta je bila o Zorkovih besedah oškodovana. ZORKO: Približno za 160 milijonov. Mislim da je to v bilanci. To govorim v Skupini Pivovarne Laško, da se razumemo.

KOROŠEC: Tudi pri predlogu za vložitev odškodninske tožbe imajo mali delničarji nasprotni predlog, saj zahtevajo, da uprava v pol leta vloži tožbe za povrnitev škode ne le proti Šrotu, ampak tudi proti članom nadzornega sveta v letih od 2004 do lani. Nasprotni predlogi pa napovedujejo, da se bo danes kresalo tudi pri imenovanju novih nadzornikov.